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TEKSTOPGAVEN

Het cirecus

1) De dierentemmer heeft voor zijn voorstelling 8 tijgers, 5 leeuwen en 3 luipaarden nodig.
Hoeveel dieren ontbreken nog als hij van elke soort 3 dieren heeft?

tijgers: _8 -3=5
leeuwen: 5 -3:=2
luipaarden: _3 -3 =0

) In de circustent passen 36 toeschouwers. Bij de kassa werden al 23 kaart jes verkocht.

Voor hoeveel toeschouwers is er nog plaats?

R: 36-23:-13 A: Erisnogplaatsvoor13toeschouwers.

3) Een kameel eet per dag 4 balen hooi, 8 wortelen en 5 appels.
Hoeveel eet een kameel in een week?

hooi: 7x4=28
wortelen: 7 x8-=56
appels:  7x5=35

4)

De clown Enrico
jongleert met veel
ballen. Lees de @
tekst aandachtig @
door en kleur daar-

na de bal met het
juiste getal in.

4 N

Het getal is even.
Het getal is lager dan 6.
Het getal is hoger dan 2.

Wat is het getal?
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De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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